

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Por año, en mes.	2
Por trimestre.	5
Por semestre.	20
Por número suelto.	10
Por número atrasado.	15

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION
Tomás Pérez 10
 Teléfono número 111
 (Se devuelven los originales.)
 Otras noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primera plana, línea..... 40
 En segunda plana o entre noticias, id... 35
 En tercera plana (sección anuncios)... 20
 En cuarta plana y comunicados, precios convencionales.
 Esquelas desde 15 pesetas en primera plana, 12.50 en segunda y 10 en tercera hasta 100 pesetas.
 (Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO
 Información telegráfica y telefónica

El terrorismo catalán

Vuelven las izquierdas, liberales, republicanos y socialistas, a manosear la cuestión terrorista-catalana, pidiendo al Gobierno el levantamiento de las garantías constitucionales y la cesación del supuesto sistema represivo imperante en Barcelona, y que dicen creer inspirado o protegido, por las autoridades gubernativas de la Ciudad Condal.

Salido es, que desde hace algún tiempo en la populosa población del Mediterráneo a cada atentado perpetrado por los afiliados al Sindicato único, siguen inevitablemente tres, nevados a cató, según se supone, por los miembros del Sindicato Libre, sin que pueda darse con los autores ni de unos ni de otros.

Liberales, republicanos y socialistas, los más encubiertamente, y a las claras los menos, acusan al Sr. Martínez Anido y autoridades subalternas de amparar este anormal estado de cosas; claro es, que lógicamente pensando, nada tiene de extraño que no habiendo sido posible a pesar de su larga actuación, y de las diversas autoridades y agentes que se han sucedido en el mando de la provincia y de los diferentes sistemas ensayados castigar a ningún criminal del único, ahora queden impunes los crímenes perpetrados por los del libre. No hay razón para, para pensar que lo que, por obardía del ambiente, temor de las organizaciones, escasez de policía etc., etc, no puede conseguirse con los unos, se logra y protege con los otros. A pesar de ello, y por si la represión fuese un sistema punitivo, vamos ha hacer algunas consideraciones sobre el mismo.

Es evidente que las autoridades y tribunales de justicia que tienen a su alcance los medios suficientes para la aprehensión y castigo de los delincuentes comunes, nada pueden contra estos estados morbosos de la sociedad en que los que infringen las leyes son mandatarios de poderosas asociaciones, que obran y se conducen como poderes soberanos de hecho. Cuando tal ocurre, el terror se repodera de los neutrales que nada o un ni ven, y el poder de autor cuando no puede proteger la vida del asesino, prueba la efectividad.

En estos casos, impotente la policía y la justicia ordinaria para castigar los delitos, surge la necesidad de proteger la so-

ciudad con medidas extraordinarias, siendo una de éstas la represión, que tiene su disculpa en la esfera del derecho, en la consideración de que no siendo el culpable el individuo que ejecuta, si no la organización que ordena, a ella se dirige el castigo, castigando a cualquiera de sus miembros.

Terror contra terror, esta es la ley del sistema represivo que actualmente impera en toda su plenitud en Irlanda donde la liberal Inglaterra se ha visto en la necesidad de implantarle para dominar a un pueblo que quiere ser independiente.

Esté es un sistema bárbaro, cruel, impropio de pueblos cultos, pero que el bandalismo y la maldad de los hombres, en unos casos y la conservación de los Estados, en otros obligan a poner en práctica a los Poderes públicos. En él no se hiera a ciegas, ni paga el inocente, como algunos sostienen, pues acordándose los atentados por la organización todos y cualquiera de sus miembros es culpable.

Y por último, y por lo que a la cuestión de Barcelona se refiere, si lo que se dice por los partidos de la izquierda fuese cierto, tampoco creemos que el sistema empleado sea obstáculo para el restablecimiento del orden en Barcelona. Si a cada crimen del Sindicato único siguen tres cometidos por los del libre, la manera de acabar con el salvajismo actual es sencilla; bastará que socialistas, liberales y republicanos se dirijan al Sindicato único rogándole no ordene ni consienta más a enados, y si son obedecidos, automáticamente se restablecerá la paz, pues los del libre ya no tendrán delito a que aplicar su sanción soberana.

CRONICA FINANCIERA DE MADRID

Henos ya en pleno periodo estival. Las Cortes cerradas, la gente huyendo hacia sitios menos calurosos que Madrid y los mercados bursátiles abandonados por completo, sin que pasen de dos docenas los asiduos concurrentes a la Bolsa y de otras tantas las operaciones realizadas. La emisión del Tesoro ha atraído el poco dinero que existía y la desanimación más completa impera en los corros de los distintos valores, que una vez descontado el cupón y cobrados los dividendos se limitan a sostenerse cuando más, sin que se vea forma de animarlos.

Únicamente en algunos valores del Estado, se están haciendo de vez en cuando operaciones por parte de aquellos que se dan cuenta de que la baja cotización que hoy pueden adquirirlos resulta un negocio más saneado, que

comprar obligaciones, pero el resto del mercado da muestras de una gran laxitud y de una paralización aún mayor.

Los negocios son cada días más escasos y únicamente el corro de moneda extranjera da señales de alguna animación, reduciéndose poco, a poco las diferencias favorables que presenta la peseta y destacándose, por el contrario la prima de los dólares y libras.

La gran demanda que de los primeros se hace por parte de Alemania para pagar los primeros plazos de su indemnización de guerra, determinan una seguridad grande de que la cotización de esta divisa ha de sostenerse en auge durante algún tiempo, por el drenaje que se está efectuando en todos los mercados a causa de los indicados pagos.

Ya se está pensando en la misma Alemania, en la conveniencia de alternar las divisas, a fin de no producir esa elevación tan brusca y duradera del dólar que es perjudicial, no sólo para Francia e Inglaterra, sino para la misma Alemania que se ve obligada a pagarlo mucho más caro, teniendo, por tanto, que efectuar un mayor desembolso de marcos papel.

En cuanto a la libra es indudable que la terminación del conflicto minero que tantos pejuicios ha irrogado a Inglaterra favorece la elevación de su moneda, porque en breve podrá reanudar las exportaciones de combustible y aumentará el saldo favorable de su comercio exterior, intensificándose, así mismo, su industria, que se había paralizado en las últimas semanas.

También los francos se muestran firmes, y es indudable que si los alemanes llegan a efectuar parte de sus pagos a los aliados en esta moneda, habrán de subir aún más, reduciéndose poco a poco la distancia que los separa de la par con respecto a la peseta.

Por todo ello se espera siga firme el mercado monetario ya que desgraciadamente nosotros no tenemos ninguna circunstancia favorable que hacer valer frente a las que presentan las divisas extranjeras.

La semana registra una nueva crisis política que no produce efecto alguno en el mercado a pesar del cambio de titular en el Ministerio de Hacienda pues ya estaba deseartada por todo el mundo la marcha del Sr. Argüelles, que no deja de su paso por Hacienda más que la paladina confesión de su ignorancia en estas cuestiones y de su absoluto desconocimiento respecto a cual es y puede ser la potencia económica de España.

La suscripción de obligaciones del Tesoro alcanza hasta ahora a 504 millones, quedando por pedir unos 163.

La mayor parte de lo suscrito corresponde a la Banca, y hasta el mismo Banco de España ha suscrito 15 millones de pesetas para constituir con obligaciones del Tesoro un capital independientemente de su cartera, y sin que se compute para la circulación fiduciaria, importante 15 millones de pesetas, cuyos intereses líquidos ajenos a su cuenta de ganancias, se destinarán al servicio de la Caja de pensiones de los empleados, cuyo problema queda resuelto a base de la fórmula adoptada por Real decreto de Hacienda recientemente publicado.

Ricardo Suárez Martínez.

Redactor jefe de «El Financiero»

Madrid 9 de julio de 1921.

CUENTO

Memorias de un zapato

Hubiera podido nacer para ser plato de Talavera, cuchillo de Albacete o presidente del Consejo de Ministro; pero, por suerte o por desgracia, nació zapato de señora.

Lo poco que recuerdo de mi infancia es tan desagradable, que prefiero no fijar la atención en ello. Con todo, llegué a la madurez de mi vida en un estado de salud perfecto y más bello que un Adonis.

Mi padre, el fabricante, no sé por qué delito, me encerró con un hermano mío en una estrecha caja de cartón y, en esta guisa, nos hizo emprender un largo viaje. ¿Cuántas leguas corrimos? ¿Por qué lugares pasamos? Lo ignoro.

Solo recuerdo que, durante el trayecto, sufrí un fuerte mareo que me sumió, por mucho tiempo, en una especie de letargo. A mi hermano le ocurrió lo mismo.

Cuando volví en mí, experimenté una gratísima sorpresa: me habían sacado de mi prisión y hallábase colocado en un magnífico escaparate.

A esta fecha se refieren mis primeras impresiones agradables.

Encontrábase mi nuevo domicilio en una calle espléndida, correspondiente, sin duda, a una importante población. Yo contemplaba el desfile continuo de gente con satisfacción inmensa.

Algunas personas, mujeres casi todas, deteníanse ante mí y contemplábanme con arrobamiento; más, después de esta observación, penetraban en la tienda, y al poco tiempo salían acompañadas de un chico, portador de una caja semejante a la cárcel aquella en que yo estuve preso; otras, las más, después de mirarme largamente con visibles muestras de deseo, alejábanse, suspirando.

Y así pasé próximamente dos meses. A todo esto, mi hermano había desaparecido y ni siquiera tuvo la atención de escribirme cuatro letras.

Ya me iba cansando de aquella vida, que me resultaba monótona, cuando, cierto día, una hermosa mujer encaróse conmigo y me miró con mayor interés que ninguna otra. Entró en el establecimiento, y no había pasado un minuto cuando sentíme levantado en alto por una mano de un señor bigotudo y gordo. Era mi amo. De aquella mano velluda y tosca pase a la otra, blanca y suave, de la dama. Al contacto con ella, sentí una emoción indescriptible.

La señora comenzó a acariciarme y sus dedos pulidos hacíanme cosquillas.

Por educación contuve la risa.

Mi amo hizo grandes elogios de mí, y la dama resolvió hacerme suyo sentóse en un diván que en la tienda había, quitóse otro zapato, antepasado mío acaso, e intentó meterme un pié por la boca.

Yo, horrorizado, iba a gritar, a pedir clemencia; pero, al elevar la mirada, vi unas cosas que me dejaron atónito. Olvidé entonces mi dolor físico y me hice todo ojos... No quiero explicar la razón de vista que me di, por miedo a que ustedes se ruboricen.

Pero la dama me hacía daño, con su afán de meterme el pié en la boca, sin conseguirlo mas que a medias.

Me llamaba despectivamente «chico».

Mi amo la ofreció otro mayor; pero ella se había encaprichado conmigo y

no descansó hasta que coloqué todo el pié dentro de mi cuerpo.

Hacíame sufrir horriblemente; pero mi dolor fué compensado con un placer grandísimo: el de volver a ver a mi hermano, que según supe luego, hasta aquel momento no había salido de la cárcel. Estaba igual que cuando le vi la última vez; el afirmó que yo me había puesto un poco pálido, sin duda por haber vivido mas intensamente.

Con mi hermano se repitió la misma escena que conmigo, y él al presentarme lo que yo había visto antes, me guiñó picarescamente un ojo. Pero también se sobrepuso en él el dolor físico, y vinimos a la conclusión de que aquella mujer, a pesar de su belleza era demasiado cruel con nosotros.

Dejó abandonados a nuestros antecesores y salió a la calle, después de pagar al comerciante, que ni siquiera tuvo la atención de despedirnos.

Durante el trayecto sufrimos dolores agudísimos, y hubo momentos en que yo creí que reventaba.

Desde aquel día, mi vida fué una mezcla constante de fatigas y placeres. Pasé horas deliciosas en el cuarto de la dama, conociendo plenamente su hermosura y sus debilidades.

Pero también viví horas muy amargas por calles, salones y paseos, sufriendo intensas torturas. Mi dueña también fué muy feliz conmigo, pues yo, para vengarme, la he mordido en el pié más de una vez y he provocado el nacimiento de unos bultitos dolorosos, que ella designa con enfónico nombre de «molestias».

Ahora voy siendo viejo y mi señora me tiene un poco abandonado.

Conozco como nadie el corazón femenino, y acaso algún día me decida a dar mayor extensión a mis «Memorias», aunque tenga que recordar algunos secretos de mi dama.

Por la copia,
 LUIS LÓPEZ PRIETO.

Ecos de Hacienda

RECAUDACION DE AYER

Ingresos: 8.913'20 pesetas.
 Pagos: 34.765'55.

Fiestas en Aldeaseca

El día 2 de julio, y continuando la tradición de años anteriores, se han celebrado en este pueblo de Aldeaseca, sin el menor incidente que lamentar, las fiestas a la Visitación de Nuestra Señora, que el mismo viene tributando desde dos siglos a esta parte, en agradecimiento, a que habiendo sido apedreadas las cosechas de casi todos los pueblos comarcanos, quedaron los de aquí sin sufrir el menor daño; y los habitantes de entonces, llenos de fe y espíritu religioso, juraron ante el Santísimo Sacramento celebrar dicha fiesta, no solo ellos, sino todos sus descendientes.

Se dió principio a la función con solemnísimas visperas, cantadas en la tarde del día primero, y el día dos, a las diez de su mañana, fué celebrada por el dignísimo señor cura párroco, D. Bruno González Garzón, misa solemne, ofi-

ciando de cantor organista, el sacristán de la misma, D Constantino Villa, con el acierto y gusto que en la música tiene demostrado. En la misma predicó tan digno sacerdote, el que, dicho sea de paso y sin herir su modestia, demostró hasta el convencimiento con las dotes oratorias que le adornan y con la claridad de conceptos y sencilla demostración de ideas, que son necesarias para hacerse entender del auditorio de los pueblos, que la fe es la base de la felicidad; y la devoción a María, es la señal más segura del goce de la vida eterna. Exhortó al pueblo a que siguiera las costumbres y huellas de sus antepasados, si querían gozar, como aquellos, de una verdadera paz y tranquilidad de espíritu, y obtener la protección de su Madre Inmaculada.

En dicha misa, recibieron el pan de los Angeles las Hijas de María, las que por primera vez y perfectamente organizada por su presidenta, asistieron en fila a la procesión, que después de misa se celebró.

Por la tarde se celebró baile, según costumbre de la región, con la clásica gaitilla y tambor, estando animadísimo, por la enormidad de jóvenes que se reunieron, acudiendo muchas de los pueblos comarcanos; había verdaderos portentos de hermosura y elegancia, distinguiéndose las señoritas Pepita, Inocencia, María, Petra y Francisca Sanz, Esperanza y María López, Tilita, Obdulia, Valeriana, Natividad, Goyita, Severina, etc., de este pueblo; la señorita de Zancajo, del de Sinlabajos, y otras muchas, que por ser forasteras y no conocerlas, no puedo reseñar.

Por la noche cambióse la música de gaita, por la de un piano manubrio, que la juventud aldeaseca tiene, organizándose un baile, complemento de tan hermosa fiesta, en el cual se lucieron las chicas, bailando los elegantes y modernos bailes de esta nueva sociedad, terminando a las dos de la mañana.

Pablo Uriarte.

Aldeaseca, 5 Julio 1921.

Del Gobierno militar

PRESENTADOS

Teniente de Infantería, D. Pelayo Pola.

Alférez de Infantería, D. Honorio Arribas Olarte.

El personal de Vigilancia y Seguridad

Con arreglo a las nuevas plantillas de los cuerpos de Vigilancia y Seguridad, las de esta ciudad se compondrán del personal siguiente:

Vigilancia.—Un Inspector 1.º, con 7.500 pesetas.

Un Agente, con 5.000.

Dos Aspirantes, con 3.500.

Dos idem, con 3.000.

Cinco Vigilantes, con 3.000.

Seguridad.—Un sargento con 3.500 y 6 guardias con 3.000.

El Metropolitano de Madrid

El día primero del corriente mes comenzaron los trabajos de construcción de la línea número 2, desde Goya a Sol a lo largo de la calle de Alcalá, línea que continuará hasta las Ventas, y los de prolongación de la línea número 1, desde Atocha hasta el puente de Vallecas.

La longitud de estas nuevas líneas, de la red metropolitana es de seis kilómetros; su presupuesto total, incluido el importe del material móvil y de los talleres, asciende a 24 millones de pesetas y el plazo de ejecución de las obras será de dos años y medio.

La línea número 2 pone en rápida comunicación con el centro toda la zona Este (Madrid Moderno, Ventas, Ciudad Lineal, etc), pues el tiempo empleado

de Ventas a Sol, de cuatro kilómetros de longitud, será diez minutos.

La línea número 1, al ser prolongada hasta el Puente de Vallecas, cruzará Madrid de Norte a Sur, enlazará entre sí las populosas barriadas del Norte (Tetuán, Cuatro Caminos, etc.), y las del Sur (Pacífico-Vallecas), y en el recorrido total de sus ocho kilómetros se invertirán veinte minutos.]

Las estaciones del trayecto Sol a Ventas, son: primera, Puerta del Sol; segunda, Peligros; tercera, Castelar; cuarta, Independencia-Velázquez; quinta, Príncipe de Vergara; sexta, Goya; séptima, Manuel Becerra; y octava, Ventas.

Las estaciones del trayecto de dos kilómetros, ya construido, de Sol a Atocha se abrirán al público el próximo otoño, y son las del Progreso, Anton Martín y Atocha.

En el trozo Atocha-Vallecas, cuyas obras comenzarán ahora, y que se espera ultimar en año y medio hay otras tres estaciones: las de Menéndez Pelayo Pacífico y Puente de Vallecas. Todas ellas son de poca profundidad, y, por tanto, de fácil acceso desde la calle.

LOS EXPLORADORES DE ESPAÑA

TROPA DE AVILA

Convocatoria

Para VEINTICUATRO plazas vacantes en la tropa de Exploradores de esta Capital, se convoca a los niños que desearan optar a estas, previas las formalidades reglamentarias, haciendo presente que los aspirantes a las indicadas vacantes, deberán presentarse con la autorización escrita de sus respectivos padres o tutores y tener como mínimo diez años de edad; pudiendo admitirse hasta OCHO de nueve años, en concepto de candidatos, para cubrir vacantes que vayan ocurriendo.

El plazo para la presentación de solicitudes será durante todo el mes de julio que podrán presentarse en el DOMICILIO-CLUB, Plaza de San Miguel n.º 3, los jueves y sábados de 7 a 8 de la tarde donde a su vez podrán enterarse de los requisitos que se precisan.

En cuarta plana:

SECCIÓN RELIGIOSA

SECCIÓN MERCANTIL

TRIBUNALES

Juicio por Jurados

Ayer dieron comienzo en la Audiencia los juicios por Jurados del partido de la capital correspondientes al actual cuatrimestre.

Se trataba del robo de varias substancias alimenticias en Naval Moral el 27 de febrero de 1920 al vecino de dicho pueblo Gregorio Redondo, y por ello aparecían procesados como autor Luciano González y como encubridores Mariano Muñoz y Santiago Redondo.

Acusaba el Fiscal Sr. Leyva y eran defensores, del Luciano D. Isidoro Jesús Martín y de los otros dos, D. Cesáreo Nieto.

Practicadas las pruebas, el Fiscal en su vista retiró la acusación, y no habiendo quien la sostuviera, la Sala dictó auto de sobreseimiento libre en favor de los procesados.

SEÑALAMIENTOS

Día 13 y siguientes.—Causa del Juzgado de Avila, contra Claudio Blazquez y Benita Encinar, por homicidio. Abogado, Sres. Velayos, Represa, Amat y Nieto. Procuradores, Sres. Fernández (M.), Sierra, Pérez y García.

Estación meteorológica

Resumen de las observaciones efectuadas en la de esta ciudad.

LIA 11.

Temperatura máxima a la sombra 28'8

Temperatura mínima, 14'8.

DIA 12

A las nueve de la mañana.

Altura barométrica, 672'8.

Temperatura a la sombra 15'4.

Dirección del viento, S.

En Aliseda de Tormes

UN JOVEN AHOGADO

Bañando un caballo el vecino de Aliseda de Tormes Andrés Moreno Marin, soltero de 26 años al sitio denominado «Pozo de la Iglesia» del río Tormes, tuvo la desgracia de que le derribara la cabalgadura pereciendo ahogado.

Las pocas personas que presenciaron la desgracia nada pudieron hacer, pues ninguna de ellas, lo mismo que el desgraciado Andrés, sabían nadar, y el sitio en que ocurrió el percance era mas peligroso.

Avisado el Juzgado municipal del citado pueblo, procedió a la extracción del cadaver y a instruir las diligencias propias del caso.

LA PRODUCCIÓN

Quando los hombres de ciencia de todos los países se reunieron en Bruselas en el Congreso económico internacional, todos ellos estuvieron conformes en proclamar que los grandes remedios para que el mundo saliese de la convalecencia que tan penosamente arrastra se reducían a uno: intensificar la producción. Ahora se han reunido en un Congreso científico lusos y españoles, y tampoco ha faltado la voz desinteresada que diga lo mismo: hay que producir mas.

Tenemos a la vista dice nuestro estimado colega «La Epoca» varios de los trabajos leídos en Oporto, en este Congreso celebrado en Portugal por iniciativa del llorado señor Dato y que él habría presidido, y uno de esos trabajos, del ilustre ingeniero español señor Marvá, se encamina a lo mismo.

«La producción —dice— es la panacea social»

Conviene tener presente que esta vez el que habla es el sociólogo y el ingeniero, dos actividades que capacitan sobradamente para el conocimiento del problema; y como venimos hace mucho tiempo advirtiendo que sólo en la producción se encuentra la prosperidad del país y el abaratamiento de la vida, nos place hallar voces hoy en Oporto, como ayer en Bruselas, que confirman esa convicción.

«La industria —dice el general Marvá, en su discurso inaugural de la Sección de Ciencias de Aplicación— tiene que hacer frente a la crisis de la producción; tiene que atender a la resolución del grave problema del día: la intensificación de la producción, en los dos conceptos de cantidad y calidad, sin merma de su valor comercial, pero hermanando el mantenimiento o acrecentamiento de la producción total con el mejoramiento de la situación moral y material del obrero atendiendo a la vez, al fundamental principio de la conservación de la raza.»

Se plantean, en esos conceptos, problemas de diferentes órdenes. Que no todo consiste en trabajar mas el obrero es evidente; si bien nosotros creemos, aunque en el discurso del señor Marvá no veamos indicación a ese respecto que puede, en general, trabajarse más de las ocho horas, sin depauperación orgánica del trabajador; que un medio de intensificar la producción es mejorar la calidad, indudable; por eso, a título de ingeniero, habla el señor Marvá de la misión del laboratorio.

La realidad del estado económico es

que todas los países necesitamos una reconstitución. El modo de conciliar ambos términos, es aumentar el rendimiento, organizando la producción más científicamente, más inteligentemente.

Esa es la misión del laboratorio, en su más amplio sentido. Y lo que falta es que el diagnóstico del mal y el señalamiento del remedio no quede circunscrito a las voces de los hombres de ciencia, sino que ganen el ánimo de los gobernantes.

Fiestas en las Navas

Con gran brillantez y solemnidad han comenzado en este pueblo las fiestas en honor del Santísimo Cristo de Gracia, patrono de la villa.

La colonia veraniega, numerosísima y selecta, contribuyó con su presencia a dar mayor esplendor a los festejos que ha preparado el Ayuntamiento; dignamente presidido por el popular alcalde, don Santos Rodríguez.

Este año los veraneantes que vienen a las Navas a disfrutar de la incomparable temperatura y del ambiente deliciosísimo que aquí se respira, han encontrado algunas mejoras como son la repoblación del arbolado; el comienzo de las obras de la carretera, de la que están ya construídos tres kilómetros; la nueva casacuartel de la Guardia civil, aparte de otros detalles como la colocación de fuentes públicas, el mejoramiento de la traid de aguas, etc., etc., que contribuyen a hacer más agradable la estancia.

Las fiestas comenzaron el sábado por la noche, con solemnisima procesión para trasladar al Santo Cristo desde su ermita a la iglesia parroquial, acto verdaderamente solemne y conmovedor, en el que se congregó todo el pueblo, demostrando así su devoción por esta veneranda efigie.

Ayer domingo hubo diana, recorriendo las calles la Banda municipal, y, a las diez de la mañana, se celebró la solemne función religiosa en la cual pronunció un sermón admirable y elocuente el venerable cura ecónomo de San Bartolomé de Pinares, don Nicasio Martín Nieto sacerdote joven y virtuoso que, como predicador, puede compararse con los de más fama.

Después de la función recorrió las calles acostumbradas, cuyos edificios estaban adornados con colgaduras, farolillos y guirnalda de flores la procesión, a ella asistía el clero con cruz alzada, el Ayuntamiento, autoridades todas y un enorme gentío.

Por la tarde, a las cinco, hubo baile público en la plaza de Manuel Delgado Barreto, amenizado por la Banda municipal.

Esta tarde se celebrara la primera corrida de toros con ganado de ia ya acreditada ganadería de don Teodoro de Segovia, de esta villa, actuando de espadas Luis Pérez, «Cocharín» y Luis Mera.

Por la noche habrá baile y mañana se celebrará la segunda corrida de toros.

La animación es extraordinaria, estando la feria muy concurrida, pues es grande el número de visitantes que a parte de la colonia veraniega, han venido de todos los pueblos comarcanos.

Durante la temporada se cele-

brarán varios festejos de gran atracción, sobre todo en el mes de agosto, con motivo de las fiestas del Santísimo Cristo de la Salud señaladas para el segundo domingo de dicho mes.

Anoche se celebró una reunión para inaugurar en breve el Casino del Teatro.

De modo que ya saben los que quieran disfrutar de una temperatura incomparable y de honestas diversiones que en las Navas del Marqués se respira bien y se salaza la gente todo lo que quiere, sin perjuicio de la salud.

El Corresponsal.

Las Navas, julio 11.

NOTICIAS

Entre los excursionistas que han visitado estos días la Sierra de Gredos figuran el maestro compositor señor del Valle y los jóvenes convecinos nuestros D. José Palmerino San Roman y D. Fernando Cos-Gayón hijo del delegado de Hacienda de esta provincia.

Todos los días acatamos y recibimos numerosos modelos por eso hoy vendemos más barato que nadie. Calzados Meler. 10, Tomás Pérez, 10. Avila.

El domingo, durante el concierto se extravió en la Plaza del Alcázar un reloj de pulsera de señora. Se ruega a la persona que lo haya encontrado lo devuelva a su dueño D. Eduardo Caballero, Isaac Peral, 14.

Por la Inspección general de Hacienda han sido nombrados para girar visita de Inspección al tributo en los pueblos de esta provincia D. Fidel Quintana oficial de la Inspección de Valladolid y D. Luis de Miguel de la de Avila.

Es interesante anuncio 4.ª plana Anipalúdico S. Diaz.

Ha dado a luz una niña la esposa del maquinista de los talleres donde se edita este DIARIO, Felix Blanco.

Se admiten ofertas de palomas zurratas vivas, hasta fin de mes. Dirigirse a D. Rafael Jiménez Sánchez, calle de Tomás Pérez, 5. Avila.

De Valladolid ha regresado nuestro querido amigo el Secretario de la Diputación provincial D. Joaquin Delgado.

ARTURO CANALES

Bombas para regar jardines. Batería de aluminio y dentas articulos de Ferrería.

PRECIOS ECONOMICOS

CUARENTA HORAS

Se celebrarán durante los días 13, 14, 15 y 16 del corriente, en la iglesia de los RR. PP. Paules de esta ciudad.

Registro civil.—Día 11.

Nacimiento: Segundo Porro San Segundo.

Defunción: Alejandra Resina Sánchez, de 18 meses.

No hubo matrimonios.

Bastones fantasía. Pablo S. Segundo.

De Tetuán ha regresado a nuestra ciudad la distinguida familia del Comisario de Guerra de aquella plaza don Baldomero Martínez Serrano.

Hasta hoy van suscritos en la Sucursal del Banco de España de esta plaza por obligaciones del Tesoro, 204.000 pesetas.

Hoy les han sido entregados los Reales Despachos a los nuevos alféreces de Intendencia.

La entrega ha sido hecha por el Coronel director de la Academia señor Sánchez de la Parra que felicitó a los nuevos oficiales en elocuentes frases.

En muy escaso número se encuentran los sujetos que jamás han tenido dispepsia, palabra que quiere decir digestión difícil: en cambio más de la cuarta parte de la humanidad la padece, necesitando aumentar la secreción del jugo gástrico, tonificar la mucosa del estómago y aumentar su poder digestivo. Todo esto se consigue usando el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Matado o público.—Día 11. Se sacrificaron 3 toros, 3 terneras y 78 terneros. Recaudado por consumos, 221'52 pesetas.

TAHONA DE LA CARCEL
Habiendo hecho importantes mejoras en su acreditado establecimiento el industrial Bautista Cardallagué, ofrece al público las siguientes clases de pan: candeal, francés y llamado casero Expendeduria Caballeros 2.

Se recien encargos en la Tahona, Caños 7, en la expendeduría y en la carnicería y salchichería de Bautista y Marcela, Plaza de Abastos, cajones números 29, 30 y 31.

SE SIRVE A DOMICILIO
SE VENDEN tres cabestros, dos de estribo y uno de coia muy bien amaestrados.
Para tratar; Francisco Martín, Nava'peral de Pinares.

Información de última hora

Nombramiento de alto personal de Hacienda.—Inundaciones en Orense.—Importantes operaciones en Marruecos.—El Gobierno felicita al Ejército de Africa.

Madrid 12 (15'12.)

La lotería

El sorteo de hoy

En el celebrado esta mañana han correspondido los tres primeros premios a los números y poblaciones siguientes: 18.883.—Madrid.—120.000 pesetas. 15.977.—Madrid.—65.000. 30.182.—Madrid.—25.000.

Los números premiados con 2.000 pesetas han sido: 396; 3.864; 9.813; 12.202; 15.464; 20.606; 24.648; 27.736; 29.600; 29.867.

CONSEJO DE MINISTROS

Al recibir a los periodistas anunció el jefe del Gobierno que mañana a las cinco se celebrará Consejo de ministros.

PETICIÓN DE LOS VALENCIANOS

Los valencianos han pedido al Gobierno que sea declarado grandeza de España el Conde de Montornes por su actuación como presidente del Comité de Riegos.

LOS CONSUMOS EN GALICIA

De Galicia recibe muchos telegramas el gobierno pidiendo la estricta aplicación de la disposición de González Besada, publicada en 1918, sobre el reparto de consumos.

INUNDACIÓN EN ORENSE

De Orense participan que, a causa de las fuertes lluvias ha habido una gran inundación que ha causado importantes destrozos en los campos.

La inundación alcanzó al Gobierno civil, obligando al Gobernador a trasladarse a un hotel.

EL CRONISTA DE CORREOS

La «Gaceta» publica un Real decreto creando la plaza de Cronista de Correos, a favor del Sr. Ortega Munilla, con la categoría de jefe de Administración.

Firma de Hacienda

NOMBRAMIENTO DE ALTOS CARGOS

El ministro de Hacienda, Sr. Orduñez, ha puesto hoy a la firma del Rey un decreto, nombrando subsecretario del Ministerio a D. José del Moral, director general de la Deuda y Clases Pasivas, gran conocedor de las materias de Hacienda.

Y otro nombrando director general de la Deuda, a D. José María Cervantes.

Dichos nombramientos han sido muy bien recibidos.

También firmó el Monarca otro decreto, concediendo la exclusiva de envases con anuncios para cerillas, al señor Piñerúa.

De Marruecos

IMPORTANTES POSICIONES OCUPADAS

El alto comisario de España en Ma-

ccional número de combatientes y dureza de la lucha; no son aún conocidas.

TELEGRAMA DE FELICITACIÓN

El Ministro de la Guerra en nombre del Gobierno y de toda España ha dirigido un entusiasta telegrama de felicitación al Alto Comisario y Ejército de Africa por su brillante comportamiento en las operaciones ayer realizadas.

PRENSA ASOCIADA

SE VENDEN o alquilan al sitio antiguos Baños de Castresana dos casas recientemente construidas, con huerta especial para jardín, con entrada por el Paseo de San Roque y carretera de Santo Tomás.

Informes: Tomás Luis de Victoria, 15 Portería.

SE ALQUILA de temporada casa amueblada. Julio Santo Domingo.

AVILA.—Tipografía de Senén Martín

La Competidora

AGENCIA MATRICULADA PARA SUBSTITUCIONES-PERMUTAS DEL SERVICIO MILITAR DE AFRICA

DIRECTOR-PROPIETARIO

D. Evaristo Romero Gámez

OFICINAS GENERALES

De Contratación: Ríos Rosas, 16.—De Reclutamiento: Toledo, 105. Teléfono 9-127, Madrid.

Esta casa, de conformidad a las disposiciones vigentes, que autorizan la Substitución Permuta, ofrece a la consideración del público las siguientes combinaciones:

PRECIOS DE LOS CONTRATOS

- Número 1.—Contrato antes del sorteo en las Cajas de Reclutación e inscripción a filas (desde el mes de octubre a la concentración, 600 pts. Haciéndole antes del 30 de septiembre, 500 pts.)
- Número 2.—Contrato después del sorteo en la Caja de Reclutación, 500 pts.
- Número 3.—Contrato antes del sorteo de los Ayuntamientos, 300 pts.
- Número 4.—Contrato liberación del servicio de Africa y reducción del tiempo de permanencia en filas a doce meses en la península. (Hasta el 15 de julio) 1.100 pts.

No contratar sin pedir antecedentes del cumplimiento de la Casa donde piense hacerlo.

Representante en Avila: D. LOPE PÉREZ, C. esta de Gracia, 7.

Camiones alemanes, de 4,5 toneladas

Marca 'DONAR'.

Solicítense características y datos a la

Sociedad Anónima de Importación y Ventas

Regalado, 5, VALL. SOLID. Apart. do 33

Representantes exclusivos para Castilla la Vieja

GEMELOS ZESIS

SEIS AUMENTOS.—225 PESETAS

a plazos, precio a convenir.

Máquina alemana de coser y bordar

Marca Veritas

precios baratísimos.

LA LLAVE.—FERRETERÍA

Hijo de Jerónimo de Vega, Ibarreta, 11

Azufre flor sublimado primera

SULFATO DE COBRE INGLES

Verdaderos polvos insecticidas, cera preparada para el brillo de pisos y muebles, pinturas preparadas, barniz para baldosines, carburo de calcio, irrigadores de porcelana, ortopedia, gomas, gran surtido en perfumaría nacional y extranjera, agua de Colonia y Ron Quina 4 pesetas litro. Precios muy económicos.

Tomás Pérez, 6.—Droguería y Perfumería.

Nuestro servicio telefónico

Información de hoy

Madrid 12 (16'20.)

Cronica telefónica

Con su majestad el Rey despacharon ayer el jefe del Gobierno y los ministros de Estado y Gracia y Justicia.

Su alteza real el Infante don Carlos, capitán general de Andalucía, cumplimentó ayer al Monarca, salió por la noche acompañado de su hijo el Infante don Alfonso, para Valladolid.

Con el jefe del Gobierno conferenció el capitán general del Ejército don Valeriano Weyler.

El ministro de Fomento, señor La Cierva, visitó ayer las obras que se realizan para hacer el segundo canal de Lozoya.

Ayer se suscribieron en Madrid obligaciones del Tesoro por valor de 1.104.500 pesetas, y en provincias 9.29.500. El total suscrito asciende a 5.33.817.500 pesetas.

Su majestad la Reina doña Cristina, acompañada de su hermano el Archiduque Eugenio llegó a Herdotein con objeto de visitar a los exemperadores de Austria-Hungria.

Su alteza real el Infante don Jaime se halla en Burdeos, cuya región vitícola esta recorriendo en automóvil.

Mañana se reunirán los ministros en Consejo bajo la presidencia del señor Allendesalazar.

Con tiempo espléndido y gran afluencia de forasteros han dado principio las La Cámara de Diputados francesa acordó a propuesta del general Castelnau suprimir este año la revista militar del 14 de julio a causa del calor excesivo que en París se siente.

fiesta organizadas con motivo del centenario de la Catedral de Burgos.

Ha declarado suspensión de pagos la Casa Agz Mount Joglu, de Barcelona propiedad de un súbdito griego, y presenta un pasivo de 31.900.000 pesetas.

Una ola de calor que se extiende sobre el Reino Unido causa numerosas muertes.

En Londres se han registrado ayer veinte casos de insolación seguidos algunos de ellos de muerte.

Las elecciones de diputados en Portugal han sido favorables para el Gobierno, y en segundo lugar para los demócratas.

El jefe de los nacionalistas turcos, Mustafá Kemal Ba'a, ha sido elegido Presidente de la República del Kurdestan.

La representación francesa se ha retirado del Tribunal reunido en Léipzig para juzgar a los culpables de la guerra.

A pesar de la tregua pactada en Irlanda entre «sinnfeiners» y unionistas, ayer ocurrieron en Belfast nuevos choques entre ambos bandos resultando 10 muertos y más de 200 heridos.

Sección Religiosa

Día 13.—Miércoles.
SANTORAL
 Santos Anacleto, Serapión Esdras y Eugenio.

CULTOS
 En la S. l. Catedral, a las nueve y media de la mañana, Prima y Tercia, después Misa, Sexta y Nona. Por la tarde, a las tres y media el coro.

En las Reparadoras, a las siete de la mañana, exposición del Santísimo y Misa y a las seis de la tarde preces cánticas y reserva a las cinco y media.

En San Vicente y Santo Tomás, Rosario al anochecer y cuatro y media de tarde, respectivamente.

En las Siervas de María, a las siete, Misa.

Todos los días habrá misas en la Santa desde las seis hasta las nueve inclusive de media en media hora.

Los domingos será la conventual a las nueve y media.

En San Antonio las misas son, la primera, a las seis y cuarto; la segunda, a las siete y media, y la tercera, a las ocho que en los días festivos será a las ocho y media.

Todos los domingos y días de fiesta, a las cinco y media de la tarde, habrá coro, seráfica y letanía.

La misa y oficio divino son de San Anacleto, con rito doble y color blanco.

Arenas de San Pedro 2.
 Nota de los precios que hasta la fecha rigen en esta plaza, con relación a los artículos siguientes:
 Fanega de trigo o 94 libras o 43'24 kilogramos desde 73 pesetas.
 Fanega de cebada o 32'20 kilogramos (70 libras) desde 15 pesetas.
 Aceite cántara de 16'13 litros desde 28 id.
 Vino desde 6 pesetas los 16'13 litro.
 Carne de cerdo desde 3'50 pesetas el kilogramo.
 Idem de macho cabrío desde 2 id.
 Idem de cabra y carnero, desde 2'20 idem.
 Leche de cabra, desde 47 céntimos el litro.

Huevos desde 2'50 pts. la docena.
 Patatas, desde 2'50 pesetas arroba.
 Los cerdos para recría, desde 25 pesetas arroba.
 Valladolid.—5.
 Entradas de trigo, pocas.
 Trigo, de 91 a 93 reales fanega de 94 libras.
 Centeno, a 65 las 90 idem.
 Cebada, a 53 las 70 idem.
 Algarrobas, a 61 idem.
 Avena, a 37 idem.
 Medina del Campo (Valladolid), Trigo, a 89 reales fanega de 94 libras.
 Centeno, a 63 idem.
 Cebada, a 53 idem.
 Algarrobas, a 22 idem.
 Avena, a 31 idem.

TRATAMIENTO CIENTIFICO Y RACIONAL DE LA HERNIA por el método C. BOER

EL NUEVO METODO del señor C. A. BOER, el reputado especialista herniario de PARIS, es el único que procura, SIN MOLESTIA NINGUNA, aun haciendo los más pesados trabajos, un ALIVIO INMEDIATO, la REDUCCION ABSOLUTA y la DESAPARICION DEFINITIVA de las HERNIAS, por antiguas, rebeldes y voluminosas que sean.

NO HAY HERNIA que resista a la acción de los incomparables aparatos C. A. BOER, cuyas cualidades curativas son ALTAMENTE RECONOCIDAS.

MEDICOS EMINENTES los usan y los propagan porque los creen imprescindibles para todos los HERNIADOS que desean evitar las funestas consecuencias de un abandono prolongado.

Agradecidos de los resultados obtenidos numerosos enfermos enaltecen los efectos BENEFICOS y CURATIVOS del método C. A. BOER.

CUANTOS HERNIADOS (quebrados) DESEEN CURARSE de su enfermedad DEBEN VISITAR CON TODA CONFIANZA al renombrado especialista C. A. BOER, quien visita regularmente nuestra región y recibirá en:

- ARRENALO, martes 12 de julio, Fonda del Comercio.
 - AVILA; miércoles 13 de julio, Hotel Inglés.
 - SEGOVIA; jueves 14 de julio, Hotel Comercio Europeo.
 - MEDINA DEL CAMPO: viernes 15 de julio, Fonda La Castellana.
- C. A. BOER, Especialista Herniario, 52, Boulevard Edgar Quinet, Paris

C. SUD-ATLANTIQUE

Vapores de gran lujo extra-rápidos
 LINEA BRASIL PLATA

Para Lisboa Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires saldrá de VIGO los vapores extrarrápidos de 26 mil caballos de fuerza y cuatro hélices.
 El 11 de septiembre MASSILIA
 El 9 de octubre LUTETIA

Admiten pasajeros de gran lujo, lujo, primera, segunda, segunda intermedia y tercera clase.

PRECIOS
 3.ª clase, Ptas. 533'90 pasaje entero.
 Para Bahía, Rio Janeiro, Santos, Montevideo, y Buenos Aires, saldrá de VIGO el vapor correo.

El 22 de agosto SAMARA
 Admite pasajeros de primera, segunda, segunda intermedia y tercera clase.
 Precio en tercera clase, 483'75

SERVICIOS COMBINADOS CON LA C. Chargeurs Réunis

Para Penabuco, Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires saldrá de VIGO
 El 25 de julio CEYLÁN

Para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, saldrá de VIGO el vapor rápido:
 El 3 de agosto A. JAUREGUIBERRY
 Admite pasajeros de 3.ª clase. Precio del billete, pesetas 483'75.

Para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires saldrá directamente de VIGO el vapor rápido:
 El 19 de agosto QUESSANT
 Admite pasajeros de 1.ª, 2.ª intermedia y 3.ª clase.
 Precio del pasaje en tercera clase, Ptas. 483'75.

NOTA.— Los niños menores de dos años, gratis. De dos a cinco años no cumplidos, cuarto pasaje. De cinco a diez años no cumplidos, medio pasaje. De diez años en adelante, pasaje entero
 Es necesario presentarse en esta Agencia CINCO DIAS antes de la salida del vapor.
 Para informes dirigirse a los Agentes Generales en España, ANTONIO CONDE, HIJOS. — (Apartado núm. 14. VIGO.)

ANTIPALUDICO S. DIAZ

en solución y en píldoras

El mejor medicamento y de resultados más seguros para curar radicalmente el Paludismo en todas sus formas (calenturas diarias tercianas y cuartanas.)

Los enfermos palúdicos que no hayan obtenido resultados satisfactorios con otros medicamentos, se les garantiza la curación segura tomando este Antipalúdico.

El Antipalúdico S. Diaz es el preferido por la clase médica y el público, debido a sus excelentes resultados.

Precio del frasco, 5 pesetas
 Venta en Farmacias

En Avila: Farmacias de los Sres. Gutiérrez, Paradinas y Guerras.



Es el mejor tónico y nutritivo para convalecientes, personas débiles. Recomendado contra la inapetencia y malas digestiones, anemia, tisis, raquitismo.
 Pidase en farmacias y en la del autor, León 13, Madrid

Servicios de la Compañía Trasatlántica

LINEA DE CUBA MÉJICO
 Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña el 21, para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña, Gijón y Santander.

LINEA DE BUENOS AIRES
 Servicio mensual saliendo de Barcelona el 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el 2 y de Montevideo el 3.

LINEA DE NEW-YORK, CUBA Y MEJICO
 Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25, de Valencia el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz el 27 y de Habana el 30 de cada mes con escala en New-York.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA
 Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colón el 12 para Sabanailla, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

LINEA DE FERNANDO PÓO
 Servicio mensual saliendo de Barcelona el 2, de Valencia el 3, de Alicante el 4, de Cádiz el 7, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la Costa occidental de Africa.
 Regreso de Fernando Póo el 2, haciendo las escalas en Canarias y de la Península italiana en el viaje de ida.

LINEA BRASIL-PLATA
 Saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos los especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York, puertos Cantábricos a New-York y la línea de Barcelona y Filipinas, cuyas salidas no son fijas y se anunciarán oportunamente en cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajes, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.
 También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

La Unión y el Pénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS



Capital social: 12.000.000 de peseta efectivas

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO
 AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA FRANCIA, PORTUGAL MARRUECOS

57 AÑOS DE EXISTENCIA
 SEGUROS SOBRE LA VIDA SEGUROS CONTRA INCENDIOS, SEGUROS DE VALORES, SEGUROS CONTRA ACCIDENTES

Delegado en Avila:
DON EMILIO GONZALEZ
 OFICINAS
 Plaza del Alcázar núm. 6, 2.ª derecha

SECCION MERCANTIL

Avila.—11.
 En ruda regular.
 Trigo, a 82 reales fanega de 94 libras.
 Centeno, a 62 idem.
 Cebada, a 54 idem.
 Algarrobas, a 61 idem.

DE NUESTROS CORRESPONSALS
 Arévalo.—11.
 Trigo de 80 a 81 reales las 94 libras.
 Centeno, sin entrada.
 Cebada a 59 y 60 reales la fanega
 Algarrobas 81 a 82 reales la fanega,
 Avena a 00.
 Tendencia, sostenida
Temporal, bueno.

Cantalapiedra.—11
 Trigo entrada 300 fanegas, de 80 a 82 reales las 94 libras.
 Centeno 140 de 54 a 56 reales las 92 libras.
 Cebada 07 de 63 a 64 reales la fanega
 Algarrobas 37 de 70 a 71 id.
 Harina de 1.ª a 3/2 reales arroba
 Compras inciertas.
 Tiempo de lluvias.
 Aspecto de los campos, mejorando.

Peñaranda de Bracamonte. (Salamanca).
 Trigo, entrada, 180 fanegas, vendiéndose a 79 y 80 reales fanega.
 Centeno, 35 de 54 a 55 id.
 Cebada, 40 a 52 y 53 id.
 Algarrobas, 55 a 58 y 59 id.
 Guisantes, 40 de 71 a 72 id.
 Aspecto de los campos, bueno.
 Entrada escasa. Tendencia firme.

¡Interesa a todos!

J. CAMPOS, Médico Ortopédico
 Montera, 38, principales.—Madrid

Sección de Ortopedia (Instituto Ortopédico Quirúrgico Madrileño)

Hernias, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Calvos, Deformidades, Narices, Orejas. Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

Sección de Cosmética (CLÍNICA DERMATOLÓGICA PARA BELLEZA)

Extinción de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto. Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburneación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del ocaña (mal olor de aliento).

Servicios médicos y de lujo.—Consultas y tarifas por correo.

En Avila: el 28 todos los meses de diez a una.
HOTEL INGLÉS

Para anuncios económicos.
A. REYES MORENO